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BEVEZETŐ 
TÖMPE ISTVÁN 

Pártunk és kormányzatunk az erdőgazdaság fejlődését állandóan 

és folyamatosan segíti. Ez a támogatás ebben az évben — az ötéves 

terv döntő évében — különösképpen megnyilatkozik. Az év elején meg

alakult új minisztériumban, az ÁGEM-ban, az erdőgazdaság nép 

gazdasági jelentőségének megfelelő és az eddiginél jelentősen magasabb 

szervezeti formák között működik. A termelés folyamatát az elmúlt 

esztendőben állandóan zavaró elégtelen közelítési és szállítási kapacitása 

az év első felében már közel kétszeresére emelkedett. 1952-ben jelentősen 

emelkedik az erdőgazdaság traktor, erdőművelési és egyéb gép

állománya. A vezető és fontos beosztásban dolgozók az Erdészeti leve

lező akadémián sajátíthatják el a munkájukhoz szükséges szakmai isme

reteket. Ennek az állandó segítségnek jelentős állomása az erdőgazda

ság felső káderei számára szerkeszteti lap, »Az Erdő« megjelenése. 

Népgazdaságunk hatalmas fejlődése, az erdőgazdaságot is új és 

nagy feladatok elé állította; biztosítania kell a népgazdaság fokozódó 

faanyagszükségletét. Ez a feladat az erdőgazdaság egész területére 

kiterjedő, a szovjet erdészet tapaszlalatál alkalmazó tevékenységet 

jelent. Azt, hogy a művelési, kitermelési, közelítési és fűrészüzemi mun

kálatokat a lehetőségek által megszabott, de a mainál jelentősebben 

magasabb műszaki színvonalra kell emelni. Azt, hogy az évi vágásterü

letek beerdősílése mellett, a gyorsan növő fajokra alkalmas hullámtéri, 

fenyősítésre alkalmas völgyek és a mezőgazdasági müvelésre nem alkal

mas és kopár területeket is be kell erdősíteni. Elő kell állítani a felada

tokhoz szükséges csemeték sok százmillió ját. Állandóan emelni kell a te

rület minden munkájánál a termelékenységet és csökkenteni az önkölt

séget. Az erdőgazdaság előtt álló feladatok végrehajtása, az újtípusú 

igazgatót, erdőmérnököt, erdészt, a szocialista gazdasági vezetőt és 

szakembert követeli meg, aki tudja, nűért építi a szocialista erdőgaz

daságot és képes legyőzni a nehézségeket, amelyek útjában állnak. 

y>Az Erdő* ezeknek és a népgazdasági tervben meghatározott további 

feladatoknak elvi és módszerbeli végrehajtását kell szolgálja. A lap 

nem regisztrálhat ja csak az eseményeket, de harcosan leáll küzdjön az 
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elavult elvek és módszerek ellen, az új és a haladó érvényesítéséért. 

Feladata, hogy a tudomány és a gyakorlat egységéi biztosítva, ne vál

jon egyoldalúvá, de széleskörűen, a terület egészét átfogva egy olyan 

eszköz legyen, amelyre a gyakorlati erdészek munkájuk közben bátran 

támaszkodhatnak. 

»Az Erdő« megjelenését sürgették és várták az erdészei dolgozói. 

Az új lap számára ez a támogatás is azt a kötelességet rója, hogy fel

adatát az erdészet fejlesztése érdekében betöltse. Az erdészet dolgozói 

pedig, az újabb segítséggel élve, mind nagyobb és nagyobb sikereket 

kell elérjenéit a szocialista erdőgazdaság kialakítása terén. 


